

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA SÂNPETRU DE CÂMPIE  
CONSILIUL LOCAL

[www.sanpetrudecampie.ro](http://www.sanpetrudecampie.ro)



[sinpetru@cjmures.ro](mailto:sinpetru@cjmures.ro)

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **12.07.2022**, cu ocazia ședinței de lucru extraordinare a consiliului local Sânpetru de Câmpie, convocată la inițiativa primarului Comunei Sânpetru de Câmpie, cu respectarea măsurilor legale în vigoare, aduse la cunoștința consilierilor prin rețele de comunicare electronice, iar la cunoștința publicului prin afișarea convocatorului la sediul instituției și prin mijloace de comunicare electronice, respectiv publicare pe site-ul instituției.

Presedinte de ședință este Dl Roșca Grigore, care întreabă consilieri dacă se poate deschide ședința de lucru a consiliului local.

Dl Președinte de ședință face prezența consilierilor sunt prezenți toți 11 consilieri și totodată aduce la cunoștința consilierilor prezenta ordine de zi din data de 12.07.2022 și suplimentarea acesteia cu un punct, după cum urmează;

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local al Comunei Sânpetru de Câmpie din data de 28.06.2022  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Ordinei de zi a ședinței extraordinare din data de 12 iulie 2022  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar

3. Proiect de hotărâre privind **aprobarea** asigurării finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru investiția **„SISTEM DE ALIMENTARE CU APA ÎN LOCALITATEA TUSINU, COMUNA SÂNPETRU DE CÂMPIE”**.  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru investiția **„SISTEM DE ALIMENTARE CU APA ÎN LOCALITATEA TUSINU, COMUNA SÂNPETRU DE CÂMPIE”**  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru investiția **„REABILITARE ȘI MODERNIZARE ȘCOALA DIN LOCALITATEA DÎMBU, COMUNA SÂNPETRU DE CÂMPIE”**  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru investiția „**REABILITARE ȘI MODERNIZARE ȘCOALA DIN LOCALITATEA DÎMBU, COMUNA SÂNPETRU DE CÂMPIE**”  
Inițiator , Crăciun Spiru Șerban , primar

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii cu 12 luni a valabilității scrisorii de garantare nr. IG173300310 / 30.06.2017 emisă de FGCR-IFN S.A. în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat „**Modernizare și dotare cămine culturale în comuna Sînpetru de Cîmpie, satele Sînpetru de Cîmpie, Tușinu, Dîmbu, județul Mureș**”  
Inițiator , Crăciun Spiru Șerban , primar

8. Proiect de hotărâre privind modificarea Buget Local UAT Sînpetru de Cîmpie  
Inițiator , Crăciun Spiru Șerban , primar

9. Proiect de Hotărâre privind rectificarea Buget Local –sursa D pe anul 2022  
Inițiator Crăciun Spiru Șerban, Primar

10. Diverse

### **Punctul nr. 1 din ordinea de zi**

Dl Președinte de ședință dă citire referatului de aprobare cu privire la proiectul de hotărâre pentru aprobarea procesului verbal din ședința anterioară, respectiv data 28 iunie 2022,

Dl Președinte de ședință întreabă consilierii dacă au întrebări legate de punctul nr. 1 din prezenta ordine de zi, discuțiile numai sunt legate de acest punct. Se votează cu 11 voturi pentru aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea hotărârii, privind aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară de lucru din data de 28 iunie 2022.

### **Punctul nr. 2 din ordinea de zi**

Dl președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre pentru aprobarea ordinii de zi din prezenta ședință și suplimentarea acesteia cu un punct, discuțiile legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi pentru aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL

### **Punctul nr. 3 din ordinea de zi**

Dl președinte de ședință dă citire referatului de aprobare și proiectului de hotărâre privind aprobarea punctului nr. 3, menționează că a avut loc ședința pe comisii de specialitate, discuțiile legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi pentru aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL

### **Punctul nr.4 din ordinea de zi**

Dl președinte de ședință dă citire referatului de aprobare și proiectului de hotărâre de la punctul nr. 4 din ordinea de zi, menționează că a avut loc ședința pe comisii de specialitate, se votează cu 11 voturi ,, pentru,, , privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL .

#### **Punctul nr. 5 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 5 din ordinea de zi, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi „, pentru,, privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL.

#### **Punctul nr.6 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 6 din ordinea de zi, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi „, pentru,, privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL

#### **Punctul nr.7 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 7 din ordinea de zi, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi „, pentru,, privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL .

#### **Punctul nr.8 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 8 din ordinea de zi, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi „, pentru,, privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL.

#### **Punctul nr.9 din ordinea de zi**

Dna președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 9 din ordinea de zi, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi „, pentru,, privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL .

#### **Punctul nr. 10 din ordinea de zi**

##### **Diverse**

DI președinte de ședință informează consilierii faptul că nu sunt solicitări depuse sau formulate pentru punctul diverse din prezenta ordine de zi

DI președinte de ședință întreabă consilierii dacă mai au discuții legate de prezenta ordine de zi, constată că numai sunt și declară ședința de lucru extraordinară a Consiliului Local din data de 12 iulie 2022 **închisă** .

Președinte de ședință

Roșca Grigore

Întocmit

Secretar General

Adriana Teglas